TTpeobpasosaHue
MHMOPMALMU NO
3aA4aHHBIM NPABUSIGM

BoHaapbrosa B.B.



3aaava.

B tpeyronbHuke ABC AB = 18 cm, BC Ha 3 cm
meHble AB, AC B 3 pasa meHble AB. HYemy
paseH nepumeTtp TpeyronbHuka ABC?

PeweHue.

P=AB+BC+ AC

BC=18-3=15(cm)

AC=18:3 =6 (cm)
P=18+15+ 6 = 39 (cm)

Takum obpasom, B pesynbrate npeobpasosaHus

UCXOAAMX AAGHHBIX MBI MONYYUNU HOBYHO UH(POPMALIUIO
O TOM, YeMy paseH MepumeTp TpeyrosnbHUKa




TTpeobpasosaHue uHpopmauum no noapobHoMy
NNaHy, 3aAGHHOMY C NOMOLLBLIHO CXeMbI
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Yto nonyuyunochb B pesynbrarte?

PeweHue:

1) 47 + 17 = 64

2) 64 + 36 = 100

3) 100 - Tpex3HauHoe? (Aa):
4) 100 + 284 = 384

5) 384 + 166 = 550

6) 500 - Tpex3HauHoe? (Aa):
7) 550 + 284 = 834

8) 834 + 166 = 1000

9) 1000 - TpexsHauHoe? (HeT);
10) 1000 + 2587 = 3587




